



ПРАВДА

ЯМАЛ

WWW.KPRF-YAMAL.RU



3 (67) МАРТ 2021

Газета Ямало-Ненецкого окружного отделения КПРФ

В НОЯБРЬСКЕ ПРОШЕЛ 2 ЭТАП КОНФЕРЕНЦИИ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО ОКРУЖНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ

12 марта в Ноябрьске прошел 2 этап Конференции Ямало-Ненецкого окружного отделения КПРФ. Конференции предшествовал Пленум Комитета Ямало-Ненецкого окружного отделения КПРФ, который состоялся в этот же день.

На Пленуме выступила первый секретарь Ямало-Ненецкого окружкома КПРФ Елена Кукушкина с докладом об итогах XIII (январского) Пленума ЦК КПРФ «Об информационно-пропагандистской работе КПРФ в условиях современной гибридной войны». В прениях выступили Шмаль А.А., Шепелев А.С., Журавлева Л.А.



ОФИЦИАЛЬНО

На Пленуме Ямало-Ненецкого окружкома КПРФ товарищам А.А. Шмаль и Л.А. Журавлевой были вручены ордена ЦК КПРФ «За заслуги перед партией». Также благодарственными письмами Ямало-Ненецкого окружкома КПРФ были награждены участники фотоконкурса «Наш Ямал. 90 открытий советской эпохи», посвященного 90-летию ЯНАО.

На Конференции состоялось избрание делегатов на XVIII съезд КПРФ. Единогласно тайным голосованием делегатами были избраны первый секретарь Ямало-Ненецкого окружкома КПРФ Е.М. Кукушкина и заместитель Управляющего делами ЦК КПРФ Л.А. Курбалева.

Пресс-служба КПРФ-Ямал



СИЛА В ПРАВДЕ!

ОФИЦИАЛЬНО

ГЕННАДИЙ АНДРЕЕВИЧ ЗЮГАНОВ: ЕДИНОЕ ГОСУДАРСТВО СОЦИАЛИЗМА - ВЫБОР АБСОЛЮТНОГО БОЛЬШИНСТВА

30 лет назад, 17 марта 1991 года, произошло событие, навсегда вошедшее в мировую историю как всенародное голосование за сохранение и развитие Советской Державы - государства социализма, справедливости и законности. В этот день состоялся Всесоюзный референдум, на котором перед гражданами СССР был поставлен вопрос: «Считаете ли Вы необходимым сохранение Союза Советских Социалистических Республик как обновлённой федерации равноправных суверенных республик, в которой будут в полной мере гарантироваться права и свободы человека любой национальности?».

Этот вопрос был единственным, но всеобъемлющим. От того, как ответит на него большинство, зависело территориальное и политическое единство Советского Союза. Полученный ответ отражал настроения, политические и социально-экономические приоритеты, нравственные установки и чаяния 185 миллионов жителей одной шестой части Земли, имевших право голосовать. Это был голос огромного народа - создателя и победителя. Народа, говорившего голосом великой Державы, которая бескрайним мостом пролегла между Европой и Азией. И именно она первой в истории показала миру выдающийся пример строительства государства социальной справедливости.

Клеветники-антисоветчики пытались уверить мир, будто система социализма и Советский Союз как государственное образование основаны на военном и политическом принуждении, а не на свободной воле людей. Но все до единого совершеннолетние граждане нашей страны, благодаря решению IV Съезда народных депутатов СССР, получили возможность открыто и прямо высказать на мартовском референдуме 1991 года свое отношение к Советскому Государству и Советской Системе. И они убедительно опровергли домыслы клеветников.

Более 76% сказали «да» сохранению Союза и социалистического устройства общества. В большинстве республик за сохранение единого социалистического государства высказалось более 90% принявших участие в голосовании. И это несмотря на то, что «прорабы перестройки», откровенно нацеленные на развал страны и демонтаж системы социализма, уже несколько лет промывали обществу мозги антисоветской пропагандой, все увереннее заполнявшей с их подачи государственные СМИ.

21 марта 1991-го, через четыре дня после общенародного голосования, Верховный Совет СССР, руководствуясь его итогами, постановил: «Государственным органам Союза ССР и республик руководствоваться в своей практической деятельности решением народа, принятым путем референдума в поддержку обновленного Союза Советских Социалистических Республик, исходя из того, что это решение является окончательным и имеет обязательную силу на всей территории СССР».

Это постановление, подтверждавшее волю народного большинства, имело высочайшее значение, оспаривать которое после референдума никто не имел никакого права. Ведь референдум - это не просто волеизъявление в форме голосования. Это важнейший и самый убедительный институт прямой демократии, представляющий собой непосредственное правотворчество народа. Поэтому среди всех форм голосования он имеет наивысший юридический и политический статус, превосходящий статус любых выборов власти - включая верховную.

Попраие результатов референдума - тягчайшее преступление против Конституции и народа. Но предатели, которые к началу 1990-х развязали открытую войну против социализма, пошли на такое преступление. Пробравшуюся в эшелон



ны власти «пятую колонну» и ее западных кураторов категорически не устраивало сохранение единого и могучего Советского Государства. Они вероломно перечеркнули волю миллионов граждан, высказавшихся за его сохранение. Уже через 9 месяцев после референдума, ни о чем не спрашивая народ, они объявили о прекращении существования СССР.

У нас есть все юридические и моральные основания для того, чтобы назвать это одним из самых подлых и самых масштабных преступлений в истории человечества. У Государственной Думы России, объявившей себя правопреемницей СССР, имелись все основания заявить о незаконности его предательского развала и о преступном характере так называемых Беловежских соглашений, которыми этот развал «подкрепили» Ельцин и его сообщники. 15 марта 1996 года, накануне 5-й годовщины исторического референдума о сохранении СССР, эти соглашения были денонсированы российским парламентом благодаря политической решимости КПРФ и голосам наших депутатов.

Это решение, как и изданное за 5 лет до него постановление Верховного Совета СССР, опиралось на волю абсолютного большинства. Эта воля не была опровергнута ни одним голосованием, ни одним юридическим документом. По сей день она остается законной. Власть не желала признать это четверть века назад, грозя в ответ народу и парламенту танками и автоматами. Она не желает признавать нашу правоту и сегодня. Но ее безоговорочно подтверждает сама история.

С каждым днем все очевиднее, какими страшными потерями для страны и народа обернулось преступное попрание результатов референдума, прошедшего в марте 1991-го. Каким жертв стоил нам развал великой Державы и отказ от самой справедливой в мире социально-экономической системы.

Меньше чем через два года после подлого беловежского сговора дорвавшиеся до власти антикоммунисты совершили новое политическое преступление. Они учинили кровавое побоище на улицах Москвы, расстреляли законно избранный Верховный Совет, окончательно растоптали народовластие и навязали стране конституцию фактической президентской диктатуры.

Обрушение СССР нанесло колоссальный удар по геополитической и демографической без-

опасности страны и всех ее народов, которые общая тысячелетняя судьба собрала под крылом Русского мира. Советская власть сумела сделать его практически неуязвимым для внешних противников. А с развалом Советской страны Русский мир столкнулся с гигантской угрозой своему существованию.

25 миллионов русских в одночасье очутились за пределами исторической Родины в качестве иностранцев, зачастую подвергаемых откровенной дискриминации. Русский и другие народы столкнулись с беспрецедентной катастрофой вымирания. Со времени развала Союза только русских на его территории стало меньше на 20 миллионов, украинцев - на 10 миллионов. Это потери, сопоставимые с теми, которые наша страна понесла во время Великой Отечественной войны. В последнее время вымирание нарастает устрашающими темпами. За два предыдущих года население России сократилось на миллион человек. При той системе, которая утвердилась у нас благодаря подлой расправе с Советской страной, мы оказались единственной вымирающей среди крупнейших наций планеты.

Отказ от социализма привел к разгрому гигантской отечественной промышленности, которая принесла Советской Державе процветание, обеспечила экономическую самодостаточность, гарантировала продовольственную безопасность, исключала безудержный рост цен, происходящий сегодня. В результате криминальной приватизации экономика лишилась прочного фундамента в виде государственной собственности, которая прикарманена алчными нуворисами. Десятки тысяч предприятий уничтожены или распроданы за бесценок новоявленным частным собственникам. Тем, кто желает вкладывать средства в развитие страны, не способен эффективно управлять и умеет лишь перекачивать капиталы за рубеж и провоцировать техногенные аварии на производстве.

Экономика лишена и мощного инновационного потенциала в лице науки, которую посадили на голодный паек и фактически обрели на удушье. Она не получает и должной поддержки со стороны власти, которая, произнося громкие слова о необходимости инновационного прорыва и вхождения в число ведущих экономик мира, не желает всерьез помогать отечественным производителям. И закрывает глаза на попытки разгрома народных предприятий.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА 3 СТР.

КПРФ - ПАРТИЯ БУДУЩЕГО!

ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО НА 2 СТР.

Советская система покончила с голодом, нищетой, безработицей, социальной неустроенностью, гарантировала каждому право на труд и достойный отдых. А капитализм принес обнищание миллионам, на эксплуатации и ограблении которых основано баснословное обогащение кучки «избранных».

Даже официальная статистика признает, что в России сегодня 20 миллионов нищих – фактически каждый седьмой гражданин. Зарплата более половины трудящихся не достигает 27 тысяч рублей в месяц. Дети войны получают нищенские пособия, а партия власти цинично игнорирует наши требования об их увеличении. Пенсионная «реформа» обманула и обворовала миллионы тех, кто всю жизнь честно трудился на благо страны. А у тех, кто пенсию получает, она составляет в среднем около 15 тысяч – в несколько раз меньше, чем в большинстве европейских стран. Обнищание толкает людей в долговую яму. Суммарная задолженность россиян по кредитам, ставшим для многих последним средством выживания, уже превысила 20 триллионов и сравнялась с федеральным бюджетом. При этом состояние сотни главных богатей страны составляет без малого полтриллиона долларов – почти два федеральных бюджета и порядка 20 годовых бюджетов всех национальных проектов вместе взятых.

В советскую эпоху, при социализме, мы были самой образованной, самой читающей, самой

устремленной к знаниям и новым цивилизационным прорывам страной в мире. Страной, где каждый имел незыблемое право на качественное и бесплатное образование и медицинское обслуживание. А постсоветская эпоха отмечена разрушительной «оптимизацией» медицины и образования, которые подверглись принудительному кадровому сокращению и испытывают хроническое недофинансирование.

Но разрушение СССР и системы социализма нанесло удар не только по нашей стране, не только по нашему обществу. Оно стало ударом для всего человечества, увидевшего, как в отсутствие мощной советской альтернативы транснациональный капитал окончательно сбрасывает маски. Демонстрирует безжалостный оскал глобализма, чуждого всякой справедливости и каким бы то ни было моральным ограничениям.

Не только Россия, но и весь мир переживает сегодня один из самых сложных и опасных периодов в своей истории. И этот исторический период, чреватый глобальной катастрофой планетарного масштаба, начался с поправок воли наших граждан, высказанной на референдуме в марте 1991 года. Начался с преступного разрушения СССР и уничтожения великих социалистических завоеваний.

Но чем яснее люди осознают, какие вызовы бросает нам время, тем больше становится тех, кто понимает: достойно ответить на них, уцелеть,

возродиться и успешно развиваться мы сможем, только если сумеем вновь опереться на социалистический фундамент. На обновленный союз народов, объединенных общей историей и общей великой идеей социальной справедливости. На антикризисную программу восстановления и ускоренного развития, которую предлагает КПРФ.

Власть, стоящая на страже олигархического капитала, боится новых референдумов и всяческих препятствует их организации. Потому что знает: сегодня, как и 30 лет назад, абсолютное большинство вновь высказалось бы за то, чтобы жить в сильном и сплоченном государстве социализма, а не в стране, подконтрольной олигархии, чей курс ведет к расколу общества, дальнейшему обнищанию и социальному взрыву.

Проводя форум СКП-КПСС «За Советский Союз!» и отмечая 30-летие референдума, заявившего о незыблемости Советской цивилизации и социалистического выбора народа, мы не только обращаемся к прошлому. Мы прежде всего смотрим в будущее, ради которого необходимо добиться возрождения социализма. В будущем, ради которого мы призвали всех, кому небезразлична судьба страны, встать вместе с нами под знамена борьбы за Справедливую, Сильную и Социалистическую Россию – за СССР! За новый Союз братских советских народов! Их волю не дано растоптать никаким противникам. И она непременно воплотится в новых победах социализма, в неизбежном восстановлении исторической справедливости!

Геннадий Зюганов,
Председатель ЦК КПРФ

Г.А. ЗЮГАНОВ: ВЫБОР НАРОДА - ЖИТЬ В ЕДИНОМ СОВЕТСКОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ ГОСУДАРСТВЕ!

17 марта СКП-КПСС провел онлайн-форум «За Советский Союз», посвященный 30-летию Референдума о сохранении СССР. Все-союзная переключка прошла под руководством Председателя Центрального Совета СКП-КПСС, Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова.

Участие в форуме приняли активисты региональных отделений КПРФ и ещё восемнадцать братских партий, представители комсомольских, ветеранских, женских и других организаций-союзников. Ямальские коммунисты во главе с первым секретарем окружного комитета КПРФ Еленой Кукушкиной также приняли участие в онлайн-форуме.

Цель мероприятия - развернуть широкое народное движение «За СССР - за Сильную, Справедливую, Социалистическую Родину!».

В ходе онлайн-встречи выступили лидеры компартий Украины, Белоруссии, Молдавии, Грузии и других союзных республик.

С приветствием к участникам форума обратился Председатель ЦС СКП-КПСС, Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов:

- Дорогие друзья! Уважаемые товарищи!

Ровно 30 лет назад народы Советского Союза впервые вышли на референдум для того, чтобы проявить свою волю жить в едином советском социалистическом государстве. Я считаю, что это событие было важнейшим в нашей общей истории. Все мы – дети Великой советской державы. Все мы – дети нашей Великой Победы.

...Я благодарю вас за то, что вы так дружно собрались. Сегодня к нам подключены все важнейшие точки нашей общей единой державы. Таких точек 250 по всей территории бывшего СССР. Также в форуме участвуют наши региональные партийные организации. Поэтому я вас приветствую и поздравляю с тем, что мы вместе сегодня выступаем за нашу советскую социалистическую Родину!

Тридцать лет назад вся наша страна дружно проголосовала за сохранение великой советской социалистической державы. За сохранение народной власти. За сохранение дружбы и справедливости. Тогда со стороны горбачевых, яковлевых, ельциных, всей этой своры русофобов и предателей, уже лилась рекой антисоветчина и русофобия. И, тем не менее, граждане нашей великой страны подтвердили свою волю жить в едином государстве. 185 миллионов человек имели в 1991 году право голоса. Из них пришли на референдум 80%, и 76% проголосовали за сохранение СССР.

Самое удивительное, что, несмотря на протесты некоторых руково-



дителей республик, на их националистические настроения, трудовой народ дружно высказался за сохранение социализма, единой советской страны, нашей великой державы. Даже в Прибалтике, в Средней Азии, в Закавказье трудящиеся потребовали подчиниться воле народа-победителя, народа-созидателя. В Российской Федерации только Свердловская область, эта вотчина Ельцина, которую разрушали и разлагали антисоветчиной и предательством, не проголосовала за сохранение нашей общей Родины. Но эта русофобская команда в Москве продолжила свою разрушительную политику.

Спустя четыре дня после референдума Верховный Совет принял специальное постановление, обязывающее всех, без исключения, выполнять волю народа. Хочу подчеркнуть, что воля народа, высказанная на референдуме, является священной. Она не имеет срока давности, и должна строго и последовательно выполняться. И, как бы ни пытались сегодня дискредитировать нашу великую советскую державу, мы с вами будем продолжать последовательно бороться за ее обновление и возрождение.

...Спустя пять лет после исторического референдума 1991 года мы внесли в Госдуму закон о денонсации преступного Беловежского соглашения. Три фракции – Компартия РФ, Аграрная фракция, которую возглавлял Харитонов, и «Народовластие» во главе с Рыжковым выступили единым строем, доказав, что подписание Беловежских соглашений – это преступное решение, и оно должно быть отменено. 250 депутатов поддержали эту позицию. Против проголосовали две фракции – «Их дом Россия», которую возглавлял Черномырдин, и «Яблоко» Явлинского. Жириновцы, как всегда, шатались влево – вправо, но, в принципе, активно нас не поддержали.

Завтра в «Советской России» будет опубликован этот исторический документ и поименный список проголосовавших депутатов. Я хочу, чтобы вы с ним ознакомились, потому что принятое тогда решение открыло нам дорогу для законодательного обеспечения восстановления порушенного союзного Отечества.

...Мы прямо заявляем, что лишь сплочение левых сил, лишь идеалы социализма и братства могут вытащить мир из очередного системного кризиса. Мы с вами идем дорогой отцов-победителей. Мы вместе с вами высаживаем Сад Победы. Мы воссоздаем широкое народное-патриотическое движение «За СССР – за Сильную, Справедливую, Социалистическую Родину!» И я хотел бы всем пожелать успехов в этой благородной работе.

По материалам Пресс-службы ЦК КПРФ

ПРАВДА

ФРЕКЕН БОК ПЕРЕБРАЛАСЬ В МИНТРУД

Фрёкен Бок из трилогии «Малыш и Карлсон» на вопрос: «Вы любите детей?» — закотив глаза, выпалила: «Как вам сказать... Безумно!» После чего занялась бесстыдным поеданием плюшек, предназначенных для Малыша. Что-то подобное сегодня мы наблюдаем в действиях властей, страстно желающих помочь детиска из бедных семей, которые стали ещё бедней из-за пандемии.

Опубликован указ президента Владимира Путина, корректирующий на 2021 год схему ежемесячных выплат нуждающимся семьям с детьми от трёх до семи лет. Напомним, выплаты, в среднем составляющие сейчас 5,5 тыс. руб., производились с 1 июня 2020 года 4,7 млн детей в России. До упомянутого указа помощь могли получить все желающие, теперь же родители детей должны будут принести кучу справок о том, что у них есть «белая» зарплата (при её отсутствии помощь не полагается!) и одновременно нет сбережений более 250 (!!!) тыс. руб. и нового внедорожника в гараже. Словом, за 5,5 тыс. руб. родителям предлагается хорошенько поплясать с бубном вокруг чиновников, которым отнять у нищего проще, чем у ворюги-миллиардера.

Затягивание абсолютно бессмысленная, а возможно, и аморальная. По мнению бывшего заместителя министра труда Павла Кудюкина, «выделение адресных групп требует громадных административных издержек. Правительство занимается «мышкованием»: ищут мелкие поводы для экономии бюджетных средств, но из-за высоких затрат на такую работу сэкономить вряд ли удастся».

«Благотворители» за бюджетный счёт действуют по принципу: «Поверь мне, Карлсон, не в пирогах счастье». И хочется ответить им в том же стиле: «Ты что, с ума сошёл?! А в чём же ещё?»

Александр Дьяченко. Газета «Правда»

ОШИБКА ПРИРОДЫ

Спасибо коронавирусу: вероятно, из-за угроз пандемии власти наконец-то решили навести порядок в сфере оплаты работы врачей. На днях министр труда и соцзащиты Антон Котяков сообщил, что в конце марта появится постановление правительства о единой для всей страны системе оплаты труда медработников.

Сегодня размер оплаты труда врача и учителя целиком и полностью зависит не от профессионализма, квалификации и трудолюбия, а от главврача и директора школы. Любимчики и неугодные за один и тот же объём и качество труда могут получать многократно различающиеся зарплаты, так как «бонусы» нередко в разы превышают оклады. Сам же начальник бюджетного звена зачастую начисляет себе зарплату на порядок выше, чем подчинённым: миллионы рублей себе и по десятку-другому тысяч остальным. Из 11 миллионов бюджетников в стране около 80% работают на 1,7—1,8 ставки. И властям это выгодно: замордованные начальством врач и учитель, чтобы как-то прокормить семью, проголосуют на выборах хоть за чёрта лысого, если им прикажет руководство. Да ещё и отчитаются о «правильном» волеизъявлении.

Даже при Ельцине действовала Единая тарифная сетка оплаты труда бюджетников, по которой любой работник мог точно рассчитать свою зарплату. В 2005-м её отменили. Выходит, зря, ошиблись. А теперь одумались? Да нет же. Ошибка природы — это пандемия, сделавшая крайне востребованным труд врачей. Сама же практика «сдачи в аренду» целых трудовых коллективов начальнику-барину — весьма эффективная политическая технология удержания власти.

Александр Дьяченко. Газета «Правда»

30 ЛЕТ РЕФЕРЕНДУМУ О СОХРАНЕНИИ СССР



САЛЕХАРД



НОВЫЙ УРЕНГОЙ

НА СВЯЗИ

САЛЕХАРД

Журавлева Людмила Анатольевна
Адрес: г. Салехард, ул. Чубынина, д. 23
(34922)4-11-05, +7(922)052-36-39
ludmilakom@yandex.ru

ГУБКИНСКИЙ

Ромалинская Валерия Васильевна
+7(919)55-63-779
poiu.51@mail.ru

ЛАБИТНАНГИ

Лопарев Константин Александрович
Адрес: г. Лабитнанги, ул. Первомайская, д. 13 (2 этаж)
+7(900)-39-70411
chernous89@yandex.ru

МУРАВЛЕНКО

Яроцкая Алла Алексеевна
+7(922)055-19-14
alla.yarotskaya@gmail.com

НАДЫМСКИЙ РАЙОН

Гнилицкая Лариса Ивановна
Адрес: г.Надым, ул.Заводская, д.5
+7(922)459-0020

НОВЫЙ УРЕНГОЙ

Шмаль Александр Александрович
Адрес: г. Новый Уренгой, мкр. Мирный, д.4, корп. 2А
+7(902)820-32-87
shmal.alexandr@yandex.ru

НОЯБРЬСК

Шепелев Андрей Станиславович
Адрес: г.Ноябрьск, ул.8 Марта, 1/83
+7(922)05-414-59
ogort@yandex.ru

ПРИУРАЛЬСКИЙ РАЙОН

Дженетов Джамидин Магомедович
+7 (922)-460-3106

ПУРОВСКИЙ РАЙОН

Сиротина Елизавета Николаевна
Адрес: Пуровский район, г. Тарко-Сале, мкр. Комсомольский, дом 1
+7(922)460-45-12
tarkosale89@gmail.com

ТАЗОВСКИЙ РАЙОН

Батурина Наталья Арсентьевна
+7 (992) 406 66 52

ЯМАЛЬСКИЙ РАЙОН

Даньшин Захар Валерьевич
+7 (908) 862 90 53

Газета отпечатана ИП Вайнштейн Светлана Викторовна. 620014, г. Екатеринбург, ул. Шевелева, д. 7, кв. 94. ИНН 667008082588.
Подписана в печать по графику 23.03.2021 г., фактически 24.03.2021 г. Дата выхода 27.03.2021 г.

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство ПИ № ТУ 72-01243 от 24.04.2015 г.

Учредитель и издатель: Ямало-Ненецкое окружное отделение политической партии «КОМУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Главный редактор: Журавлева Людмила Анатольевна.
Тираж 10 000 экз. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции, учредителя и издателя: 629007, Ямало-Ненецкий автономный округ, г. Салехард, ул. Чубынина, д. 23, кв. 2
Телефон: 8(34922)4-11-05

16+